
 

 
 
 

 

     УКРАЇНА                                                КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  
  

09 грудня 2024 року                                                                                                                 № 287 

 

Про схвалення проекту рішення Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області «Про місцевий бюджет Великодолинської селищної територіальної 

громади на 2025 рік (код бюджету 15545000000)» 

 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 28, 52 Закону України               

«Про місцеве самоврядування в Україні», частини 1 статті 76 Бюджетного кодексу України, 

підпункту пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), 

враховуючи рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної 

власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, виконавчий комітет 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити проєкт рішення Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області «Про місцевий бюджет Великодолинської селищної територіальної громади 

на 2025 рік (код бюджету 15545000000)» (додається). 

2. Подати проєкт рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області «Про місцевий бюджет Великодолинської селищної територіальної громади на 2025 

рік (код бюджету 15545000000)» на розгляд та затвердження Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Фінансовий відділ 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та постійну комісію з 

питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного 

розвитку та інвестицій. 

 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області 

«Про місцевий бюджет Великодолинської селищної територіальної громади 

 на 2025 рік (код бюджету 15545000000)» 

 

1. Загальна частина 

Великодолинська селищна територіальна громада утворена за рішенням сесії 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 24 грудня 2020 року 

№15-VIII внаслідок об’єднання двох рад: Великодолинської селищної ради Овідіопольського 

району Одеської області (селище Великодолинське) та Молодіжненської сільської ради 

Овідіопольського району Одеської області (село Молодіжне). Селище Великодолинське 

визначено адміністративним центром громади. В результаті об’єднання рад був створений 

один Молодіжненській старостинській округ в селі Молодіжне. 

Загальна кількість мешканців Великодолинської селищної територіальної громади 

складає 18 536 осіб, з них 1 604 внутрішньо переміщених осіб. 

Загальна площа Великодолинської селищної територіальної громади складає 126,2 кв. км. 

Великодолинська селищна територіальна громада знаходиться на півдні Одещини. Це 

одна із найбільших територіальних громад селищного типу в Одеській області. Відстань до 

центру міста Одеса - 24 км, до Чорноморського морського торгівельного порту – 8 км. На 

території громади є потужний залізничний вузол «Аккаржа». Територія громади розташована 

в зоні лісостепу. Тут ведуть свою діяльність сільскогосподарське підприємство ПАТ 

«Перемога», завод залізобетонних конструкцій, цех Одеського коньячного заводу, лісове 

господарство, ТОВ «Вікторія 2008» (виробництво продуктів нафтоперероблення). 

У лютому 2022 року розпочалося повномасштабне вторгнення російської федерації в 

Україну. 24 лютого 2022 року Указом Президента України введено воєнний стан, який 

продовжено і дотепер. Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове 

порушення ланцюгів економічної діяльності, значне пошкодження інфраструктури, що 

насамперед призводить до значних економічних втрат як в Україні, так і в Великодолинській 

селищній територіальній громаді. 

Країна-агресор продовжує зосереджувати зусилля на руйнуванні об’єктів цивільної та 

промислової інфраструктури. Це, в першу чергу, стосується об’єктів енергетики, які з початку 

2024 року стали основною ціллю масованих ракетних обстрілів, що спричинило втрату значної 

частини енергогенеруючих потужностей України та посилило виклики для економічного 

відновлення. Крім того, повномасштабне вторгнення та геноцидний тип ведення війни 

Російської Федерації спричинили низку демографічних викликів для розвитку України, 

основними з яких є масштабне внутрішнє переміщення населення, що спричиняє надмірну 

концентрацію населення у відносно безпечних регіонах; масова вимушена еміграція 

населення, передусім жінок та дітей; високий рівень передчасної смертності, і як наслідок дії 

цих факторів – скорочення чисельності населення та робочої сили, як ключового фактору 

виробництва, зокрема. 

Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного розвитку є складність 

оцінки перерозподілу продуктивних сил України і зокрема Великодолинськой селищной 

територіальной громади внаслідок війни, оскільки з початку повномасштабного вторгнення 

відбувається кардинальна зміна не лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури 

економіки в цілому. 

Негативний вплив воєнних дій на території України та неможливість наразі визначити 

наслідки російської агресії вимагають від усіх учасників бюджетного процесу надзвичайно 

зваженого і продуманого підходу до визначення напрямів витрачання бюджетного ресурсу. 

Зміни дохідної частини місцевих бюджетів відбулися, зокрема, у зв’язку із зарахуванням 

до місцевих бюджетів у 2025 році, як виняток з положень пункту 1 частини другої статті 29 та 

пункту 1 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України, додатково 4 % податку на 
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доходи фізичних осіб (крім податку, визначеного пунктом 11 частини другої статті 29 

Кодексу, та податку від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових 

винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами 

рядового і начальницького складу), що сплачується (перераховується) згідно з Податковим 

кодексом України на відповідній території України (крім території міст Києва та Севастополя, 

а також уточненням деяких прогнозних показників податків і зборів, що зараховуються до 

місцевих бюджетів. 

За даними Державної служби статистики України, прогноз зростання реального ВВП у 

2025 році становитиме 2,7 відсотки.  

Індекс споживчих цін в 2024 році грудень до грудня попереднього року становить 9,5 

відсотків, у середньому до попереднього року становитиме 9,7 відсотків. 

Середньомісячна заробітна плата працівників (номінальна) у 2024 році складатиме 24 

389 гривень, що на 8,1% більше в порівнянні з попереднім роком. 

Рівень безробіття населення у віці 15-70 років відповідно до макропрогнозних 

показників в порівнянні з 2023 роком трохи знизиться. 

Не дивлячись на певне покращення ситуації на споживчому ринку, споживчий попит 

залишається пригніченим через рівень безробіття, скорочення реальної заробітної плати та 

зовнішньої міграції громадян України унаслідок життєвих ризиків. 

Соціальні стандарти на 2025 рік - розмір мінімальної заробітної плати з 01.01.2024 року 

залишиться на рівні 2024 року 8 000 гривень, посадовий оклад працівника І тарифного розряду 

Єдиної тарифної сітки з 01.01.2025 р. – 3 195 гривень, залишиться на рівні 2024 року, 

прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на місяць становитиме 3 028 гривень. 

Структура виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області становить 108 штатних одиниць та складається з наступних відділів: Апарат 

ради, Фінансовий відділ, Відділ бухгалтерського обліку та звітності, Відділ внутрішньої 

політики та діловодства, Відділ обліку місцевих податків та зборів, Відділ військового обліку, 

Відділ соціальної політики, Юридичний відділ, Відділ «Центр надання адміністративних 

послуг», Відділ земельних відносин, Управління містобудування, архітектури, архітектурного 

контролю та житлово-комунального господарства, Відділ містобудування, архітектури, 

житлово-комунального господарства, Відділ комунальних відносин та благоустрою, Відділ 

державного архітектурно-будівельного контролю, Відділ - Служба у справах дітей, Відділ 

надання соціальних послуг, Відділ цивільного захисту та охорони праці, Відділ публічних 

закупівель, Відділ освіти культури, спорту та молодіжної політики. 

У громаді налічується 4 заклади загальної середньої освіти, 3 заклади дошкільної освіти, 

1 музична школа, Дитячо-юнацька спортивна школа, ЦД «Центр культури та дозвілля 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області», 4 бібліотеки, КП 

«Великодолинське», КП «Громадське харчування», КНП «Великодолинський КДЦ», КП 

«Молодіжне-2», КНП «Великодолинський КДЦ». 

Законом України від 18.09.2024 № 3979-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо відновлення середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні та 

приведення окремих його положень у відповідність із законами України» відновлено дію 

статті 751 Бюджетного кодексу України та пов’язані з нею норми щодо прогнозів місцевих 

бюджетів. Прогноз місцевого бюджету Великодолинської селищної територіальної громади 

на 2025-2027 роки схвалено рішенням виконавчого комітету Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області від 09.12.2024 №286 «Про схвалення Прогнозу бюджету 

Великодолинської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки». 

Проєкт бюджету Великодолинської селищної територіальної громади на 2025 рік (далі – 

Проєкт бюджету) розрахований із врахуванням спрямування на забезпечення нагальних 

потреб громади в період дії воєнного стану та протистояння можливим викликам. 

При розрахунках показників Проєкту місцевого бюджету використовувались основні 

прогнозні макропоказники економічного та соціального розвитку України, які були схвалені 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 780, і були враховані під 
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час складання Бюджетної декларації на 2025 – 2027 роки (постанова Кабінету Міністрів 

України від 28.06.2024 № 751), з урахуванням ключових засад та особливостей формування 

державної бюджетної політики в частині місцевих бюджетів із застосуванням чинних норм 

Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», місцевих 

цільових програм Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, а 

також відповідно до прогнозних показників економічного і соціального розвитку громади, 

затверджених у Прогнозі бюджету Великодолинської селищної територіальної громади на 

2025-2027 роки, бюджетних запитів, поданих головними розпорядниками коштів бюджету 

Великодолинської селищної територіальної громади, а також інших законодавчих актів.. 

Прогнозні макропоказники, які взяті за основу при підготовці Проєкту бюджету можуть 

бути уточнені та переглянуті як у бік покращення, так і у бік погіршення, у зв’язку з поточною 

мінливістю соціально-економічної ситуації, нестабільності внутрішнього та зовнішнього 

середовища, високої залежності економічної активності від безпекових факторів. 

Метою Проєкту бюджету є створення дієвого механізму управління бюджетним 

процесом в Великодолинській селищній раді Одеського району Одеської області (далі – 

Великодолинська селищна рада) як складової системи управління державними фінансами, 

встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку громади та можливостями 

бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності та 

послідовності бюджетної політики. 

Основними завданнями Проєкту бюджету є: 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та комунальних 

підприємств Великодолинської селищної ради; 

- підвищення результативності та ефективності бюджетних видатків; 

- посилення бюджетної дисципліни та контролю за витрачанням бюджетних коштів; 

- удосконалення системи результативних показників з метою підвищення якості надання 

послуг у відповідних сферах; 

- проведення заходів щодо розвитку Великодолинської селищної територіальної 

громади; 

- підтримка у проведенні уніфікації і стандартизації адміністративних та соціальних 

послуг, що надаються населенню Великодолинською селищною радою, спрямовані на 

поліпшення добробуту та якості життя населення, удосконалення системи максимальної 

доступності послуг для споживачів; 

- підтримка економічного зростання, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, 

підвищення рівня прозорості та раціональності бюджетного процесу, зміцнення фінансово-

економічної самостійності бюджету Великодолинської селищної територіальної громади; 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання заходів, 

передбачених місцевими бюджетними програмами; 

- вжиття дієвих заходів щодо трансформування мережі бюджетних установ в установи 

нового типу, спроможні надавати якісні послуги на рівні європейських стандартів. 

Проєкт бюджету базується на принципах збалансованості, обґрунтованості, 

ефективності та результативності. 

В цілому ресурс бюджету громади на 2025 рік обрахований в сумі 209 385 310 гривень, 

в тому числі за: 

- загальним фондом – 208 157 310 гривень; 

- спеціальним фондом – 1 228 000 гривень. 

Бюджет є збалансованим за доходами та видатками та є реальним до виконання. 
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2. Індикативні показники бюджету Великодолинської селищної територіальної громади 

на 2025 рік 

 

2.1. ДОХОДИ БЮДЖЕТУ 

До складу джерел доходів бюджету Великодолинської селищної територіальної 

громади у 2025 році будуть зараховуватися податки і збори, передбачені статтями 64 , 69 1,71 

Бюджетного кодексу України, та трансферти, визначені статтями 97, 101, 103 2 Бюджетного 

кодексу України. 

Прогнозні обсяги надходжень по кожному із визначених доходних джерел розраховані 

із їх реальної оцінки за попередній бюджетний рік та на підставі розрахунків та прогнозних 

показників економічного і соціального розвитку громади на 2025 рік. При розрахунку доходів 

враховано використано розмір мінімальної заробітної плати в розмірі 8 000 гривень, І 

тарифного розряду – 3 195 гривень, коефіцієнту росту споживчих цін у 2024 році – 9,5 % , а 

також фактичне виконання бюджету за 2023 рік та 11 місяців 2024 року, очікувані 

надходження до кінця 2024 року, Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 

рік», листа Мінфіну 05110-08-6/34248 від 26.11.2024 року, Постанови КМУ від 05.12.2024 № 

1394 «Деякі питання розподілу освітньої субвенції на 2025 рік». 

Загальний обсяг доходів бюджету громади на 2025 рік у Проєкті бюджету обраховано в сумі 

209 385 310 грн., у т. ч.: 

- доходи загального фонду громади – 208 157 310 грн.; 

- доходи спеціального фонду громади – 1 228 000 грн. 

Обсяг доходів загального фонду бюджету громади у Проєкті бюджету обраховано в 

сумі 208 157 310 грн., у т. ч.: 

- надходження бюджету громади – 156 900 000 грн. (75,4 % усіх надходжень бюджету 

громади за загальним фондом); 

- міжбюджетні трансферти з інших бюджетів – 51 257 310 грн. (24,6 % усіх надходжень 

бюджету громади за загальним фондом), з них: 

- базова дотація – 13 511 400 грн. (26,3 % від усіх трансфертів); 

- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 34 924 200 грн. з 

розподілом використання січень-серпень 2025 року (68,1 % від усіх трансфертів); 

- інша субвенція з місцевого бюджету – 2 821 710 грн. (5,5 % від усіх трансфертів). 

Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності на 2025 рік здійснено 

Міністерством фінансів України з урахуванням положень статті 99 Бюджетного кодексу 

України для територіальних громад за очікуваним надходженням податку на доходи фізичних 

осіб за 2024 рік без урахування податку на доходи фізичних осіб від грошового забезпечення 

військовослужбовців. 

Дохідна частина загального фонду бюджету Великодолинської селищної територіальної 

громади на 2025 рік (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) у порівнянні до очікуваних 

доходів 2024 року (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) менша на 16,8 % та становить 

83,2% від очікуваних доходів 2024 року , з них: 

- за власними доходами загального фонду – спад на 13,1% (менше на 23 600 тис. грн.); 

- за міжбюджетними трансфертами загального фонду – спад на 26,5 % ( менше на 16 836,9 тис. грн.). 

Обсяг доходів спеціального фонду бюджету громади обраховано в сумі 1 228 000 грн., 

у т. ч.: 

- надходження екологічного податку –28 000 грн. (2,3 % усіх надходжень бюджету 

громади за спеціальним фондом); 

- надходження плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю (батьківська плата) – 1 200 000 грн. (97,7 % усіх надходжень бюджету 

громади за спеціальним фондом). 

Дохідна частина спеціального фонду бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади у Проєкті бюджету на 2025 рік (без урахуванням міжбюджетних 

трансфертів) у порівнянні до очікуваних доходів 2024 року більша у зв’язку зі збільшенням 
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надходження плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною 

діяльністю (батьківська плата). Міжбюджетні трансферти за спеціальним фондом не 

плануються. 

 

2.2. ДОХОДИ загального фонду бюджету 

 

2.2.1. Податкові надходження 

Одним з основних джерел надходжень загального фонду бюджету Великодолинської 

селищної територіальної громади є податок та збір на доходи фізичних осіб (код 11010000), 

що становить 34,2 % від обсягу власних доходів загального фонду бюджету громади на 2025 

рік та 93 % від очікуваного показника податку на доходи фізичних осіб 2024 року. Норма 

зарахування цього податку у 2025 році складатиме 64 % відрахувань податку до місцевого 

бюджету. 

Додаткові надходження до місцевих бюджетів, сформовані за рахунок 4 % податку на 

доходи фізичних осіб, на державному рівні запропоновано спрямовувати на проведення 

розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний 

газ, інші енергоносії, які використовуються в процесі виробництва теплоенергії або іншого 

виду енергії, на підтримку підприємств з виробництва, транспортування, постачання теплової 

енергії, централізованого постачання холодної води та водовідведення. 

Прогноз надходжень податку на доходи фізичних осіб до бюджету Великодолинської 

селищної територіальної громади у 2025 році становить 53 640 000 грн., що менше очікуваних 

надходжень 2024 року майже на 4 млн. грн. 

Найбільші платники податку на доходи фізичних осіб є: Великодолинська селищна рада 

Одеського району Одеської області, Великодолинський завод ЗБК; ТОВ Агрофірма «Евріка»; 

ТОВ «АТБ_Маркет» ТОВ «Транссервіс 2008»; ТОВ «Нептік»; ТОВ «ООЕК»; РС «Точка». 

Податок на прибуток підприємств (код 11020000) у Проєкті бюджету на 2025 рік не 

планується. 

Рентна плата (код 13000000) – планується в сумі 20 000 грн., та складає 0,1 % від обсягу 

власних доходів загального фонду бюджету громади на 2025 рік та 66,4 % від очікуваного 

показника акцизного податку 2024 року. 

Прогнозний обсяг надходжень за користування надрами для видобування корисних 

копалин (крім видобування нафти, природного газу та газового конденсату) розраховується із 

врахуванням очікуваних надходжень (нарахувань) відповідної рентної плати у поточному 

році, макроекономічних показників, зокрема індексу цін виробників у добувній промисловості 

і розробленні кар’єрів, середньорічної світової ціни на залізні руди, а також аналізу динаміки 

надходжень у період воєнного часу. 

Акцизний податок (код 14000000) планується в сумі 13 600 000 грн., та складає 8,7 % 

від обсягу власних доходів загального фонду бюджету громади на 2025 рік та 89,1 % від 

очікуваного показника акцизного податку 2024 року, т. ч. за напрямками: 

з роздрібної реалізації тютюну – 4 500 000 грн.; 

з роздрібної реалізації алкоголю – 2 700 000 грн.; 

податок на пальне – 6 400 000 грн. 

При прогнозуванні надходжень акцизного податку використовувались окремі показники 

Державної служби статистики України, Державної казначейської служби України, Державної 

податкової служби України, Національного банку України, а також нормативні документи 

Кабінету Міністрів України щодо зарахування коштів до бюджету громади згідно визначених 

часток. Також прогнозні показники на 2025 рік визначено з врахуванням поступового 

наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та пальне до рівня, передбаченого 

директивами ЄС. Крім того, 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні та 

ввезеного на митну територію України пального зараховуються до загального фонду бюджетів 

місцевого самоврядування 

У зв’язку з постійними змінами до законодавства у частині сплати та адміністрування 
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акцизного податку, розрахункова сума акцизного податку може підлягати коригуванню. 

Податок на майно (код 18100000) також є одним з основних джерел надходжень 

загального фонду бюджету Великодолинської селищної територіальної громади та становить 

66 570 000 грн. або 42,4 % від обсягу власних доходів загального фонду бюджету громади на 

2025 рік та 86,1 % від очікуваного показника податку на майно 2024 року, в тому числі: 

податок на нерухоме майно – 10 270 000 грн. (спад на 8,7 %); 

земельний податок – 32 000 000 грн. (спад на 10,1 %); 

орендна плата – 24 000 000 грн. (спад на 20 %); 

транспортний податок – 300 000 гривень (спад на 9,4 %). 

Розрахунок податку на майно проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами 

земельного податку та орендної плати за земельні ділянки комунальної власності, а також із 

врахування індексації нормативно грошової оцінки земельних ділянок, у тому числі 

сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та 

перелогів). 

Прогнозний розрахунок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

розраховано із врахуванням підпункту 69.22 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового 

кодексу України, який визначає порядок сплати такого податку в умовах воєнного стану. 

Починаючи з 2021 року за земельні ділянки (крім земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, що використовуються для ведення 

сільськогосптоваровиробництва), в тому числі за земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення, що не використовуються для ведення сільськогосптоваровиробництва, 

юридичні особи – платники єдиного податку IV групи сплачують земельний податок на 

загальних підставах. 

При обрахунку планових надходжень 2025 року не враховано кошти, що включені до 

очікуваних показників у 2024 році та які надійшли як борги минулих періодів. 

Найбільші платники податку на майно є: ТОВ «ТрейдЮНІ»; АТ «Українська залізниця»; 

ТОВ «Пекеджінг груп Україна»; Великодолинський завод ЗБК. 

Туристичний збір (код 18300000) у бюджеті Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 рік не планується у зв’язку з постійними обстрілами 

морського узбережжя. Очікувані надходження туристичного збору за 2024 рік складають 

13 300 грн. 

Надходження єдиного податку (код 18500000) планується в сумі 21 700 000 грн., та 

складає 13,8 % від обсягу власних доходів загального фонду бюджету громади на 2025 рік та 

79,6 % від очікуваного показника акцизного податку 2024 року з врахуванням ділової 

активності юридичних осіб – підприємців, у т. ч. сільськогосподарських, та діючого 

законодавства України. 

Надходження єдиного податку з юридичних осіб передбачено в сумі 3 000 000 грн., що 

на 22,7 % менше очікуваних надходжень 2024 року у зв’язку зі змінами, внесеними до 

Податкового кодексу України та інших нормативно-правових актів. При розрахунку 

враховано показник мінімальної заробітної плати та динаміку зменшення обсягу надання 

послуг платниками податку в порівнянні 2023-2024 років. 

Надходження єдиного податку з фізичних осіб передбачено в сумі 18 000 000 грн., що на 

15,6 % менше від очікуваних надходжень 2024 року. При прогнозуванні надходжень єдиного 

податку використовувались окремі підвищення надходжень прогнозується за рахунок 

підвищення прожиткового мінімуму (01.01.2025 – 3 028 грн.) для першої групи. Але при 

розрахунку очікуваних надходжень на 2025 рік не врахована сплати податку, які надійшли 

протягом року. 

Надходження єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, які 

віднесення до четвертої групи в сумі – 700 000 грн. заплановано на рівні очікуваних 

надходжень 2024 року. При розрахунку враховано індекс споживчих цін та динаміку 

зменшення платників за останні два бюджетні роки, у зв’язку з розірванням договорів оренди 

землі, враховано площі сільськогосподарських угідь та НГО, яка зменшилася в порівнянні з 
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минулим роком. Також деякі фермерські господарства в 2024 році погасили боргові 

зобов’язання, які не увійшли в розрахунок надходжень податку у 2025 році. 

У 2019 році до четвертої групи (сільськогосподарські товаровиробники) віднесені 

фізичні особи - підприємці, які провадять діяльність виключно в межах фермерського 

господарства, зареєстрованого відповідно до Закону України «Про фермерське господарство», 

за умови виконання сукупності вимог, визначених податковим законодавством. 

З 23 травня 2020 року Законом України від 16.01.2020 № 466-IX збільшено граничний 

обсяг доходу для платників, що перебувають на спрощеній системі оподаткування та 

сплачують єдиний податок: І групи – з 300 тис. грн до 167 розмірів мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (далі – МЗП); ІІ групи – з 

1,5 млн грн до 834 розмірів МЗП; ІІІ групи – з 5 млн грн до 1167 розмірів МЗП. 

 

2.2.2. Неподаткові надходження 

Неподаткові надходження зменшено у Проєкті бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 рік на суму 538 765 грн. (спад на 28,3 %) у порівняні з 

очікуваними надходженнями 2024 року та складають 1 370 000 гривень. 

Адміністративні штрафи та санкції (код 21080000) на 2025 рік заплановано в сумі 200 

000 грн, що складає 48 % від очікуваних надходжень 2024 року. 

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації (код 22010000) на 2025 рік 

заплановано в сумі 850 000 грн, що складає 80,3 % від очікуваних надходжень 2024 року. 

Надходження від орендної плати за користування майновими комплексами (код 

22080000) заплановані на основі наявних договорів оренди і становлять на 2025 рік – 300 000 

грн., це на 25 380 грн. менше, ніж очікується отримати у 2024 році (спад 7,8 %). 

Державне мито (код 22090000) очікується отримати в 2025 році в сумі 20 000 грн. 

Надходжень від орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що надаються в 

користування на умовах оренди місцевою радою (код 22130000) не очікується отримувати в 

2025 році у зв’язку із закінченням терміну оренди. 

Інші надходження (код 24060000) в 2025 році не плануються. 

Інші доходи визначалися на підставі динаміки фактичних надходжень протягом минулих 

та поточного років із урахуванням макроекономічних показників. 

 

2.3. Міжбюджетні трансферти з інших бюджетів 

Листом Міністерства фінансів України «Про показники міжбюджетних відносин та 

складання проєктів місцевих бюджетів на 2025 рік» від 26.11.2024 №05110-08-6/34248 було 

доведено обсяги показників міжбюджетних відносин на 2025 рік, визначені в Законі України 

«Про Державний бюджет України на 2025 рік», прийнятому 19.11.2024 Верховною Радою 

України у другому читанні та в цілому, а саме: 

- обсяг базової дотації з державного бюджету до бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 рік становить 13 511 400 грн., що на 1 531 000 грн. менше, ніж 

надійшло до загального фонду бюджету у 2024 році (спад на 10,2%). 

Механізм горизонтального вирівнювання податкоспроможності бюджету врегульовано 

ст. 99 Бюджетного Кодексу України. Основними параметрами, які враховуються при 

здійсненні розрахунків, є: кількість населення і надходження податку на доходи фізичних осіб 

(далі — ПДФО) в частині, що зараховується до місцевого бюджету (64 %). При цьому 

використовуються офіційні дані звітності Державної служби статистики України щодо 

наявного населення на початок року, що передує плановому та Державної казначейської 

служби України про фактичні надходження ПДФО за останній звітний бюджетний період. 

На базі цих показників визначається індекс податкоспроможності відповідного 

місцевого бюджету як співвідношення надходжень ПДФО на одного жителя по відповідному 

бюджету до аналогічного показника по Україні. 

Базову дотацію отримують місцеві бюджети, у яких значення індексу 

податкоспроможності менше 0,9 середнього показника по Україні. 
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По офіційним даним звітності Державної служби статистики України на початок року, 

що передує плановому, населення Великодолинської селищної громади складало майже 

17 000 осіб та 1300 внутрішньо переміщених осіб. Надходження ПДФО на 1 жителя – 2 809,37 

грн. Індекс податкоспроможності громади – 0,7. 

Обсяг освітньої субвенції з державного бюджету до бюджету Великодолинської 

селищної територіальної громади на січень-серпень 2025 року затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України від 05.12.2024 № 1394 «Деякі питання розподілу освітньої 

субвенції на 2025 рік» та становить 34 974 200 грн. 

Освітня субвенція — це основне джерело заробітної плати педагогічних працівників у 

закладах загальної середньої освіти. Кабінет Міністрів України вніс зміни до формули 

розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами й затвердив розподіл на січень–

серпень 2025 року постановою «Деякі питання розподілу освітньої субвенції на 2025 рік», яку 

затверджено 5 грудня 2024 року. Розподіл субвенції на вересень–грудень 2025 року буде 

проведено після запуску й оновлення даних щодо кількості учнів в Автоматизованому 

інформаційному комплексі освітнього менеджменту (АІКОМ) 2.0. 

Обсяг іншої субвенції з місцевого бюджету на нарахування та виплату заробітної плати 

працівникам Музичної школи Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області становить 2 821 710 гривень, а саме: 

- з бюджету Великодальницької сільської територіальної громади – 824 450 гривень; 

- з бюджету Дальницької сільської територіальної громади – 1 997 260 гривень. 

Планові показники загального фонду бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади будуть переглядатись в 2025 році як в сторону збільшення, так і в 

сторону зменшення в розрізі кожного податку та збору залежно від соціально-економічної 

ситуації в країні, продовження/скасування воєнного стану або інших непередбачуваних 

факторів, які може створити агресор на території нашої держави та які можуть впливати на 

результативні показники надходжень взагалі. 

 

2.4. ДОХОДИ спеціального фонду бюджету 

Очікувані надходження спеціального фонду бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 рік становлять 1 228 000 грн., а саме: 

- екологічного податку у сумі 28 000 грн; 

- плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною 

діяльністю (батьківська плата) – 1 200 000 грн. 

До бюджету розвитку із загального фонду бюджету може передаватися частина коштів, 

які залишаються після забезпечення потреби на фінансування поточних витрат бюджетних 

установ та поточних видатків по реалізації заходів цільових програм, затверджених 

Великодолинською селищною радою. 

 

3. Використання бюджетних коштів в основних сферах діяльності в 2025 році 

 

3.1. ВИДАТКИ 

Розрахунки обсягів видаткової частини бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 рік здійснено з врахуванням положень Конституції України, 

Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2025 рік», Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та з урахуванням бюджетних запитів, наданих головними розпорядниками 

бюджетних коштів громади. 

Основним напрямом спрямування коштів бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади є забезпечення її розвитку в межах ресурсних можливостей бюджету, 

у тому числі спрямування коштів на заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а 

також з урахуванням ефективності їх використання. 

Врахування головними розпорядниками гендерних аспектів під час розрахунку 
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показників та формування характеристик бюджетних програм набуває особливої актуальності 

в умовах війни та за обмежених ресурсів бюджету, коли вкрай важливо враховувати 

становище, потреби та інтереси різних вікових, статевих та соціальних груп населення. 

Разом з тим, гендерно-орієнтований підхід в бюджетному процесі сприяє підвищенню 

ефективності та якості надання публічних послуг з урахуванням потреб громади, у тому числі 

за гендерною ознакою. 

В цілому витратна частина бюджету Великодолинської селищної територіальної 

громади на 2024 рік становить 209 385 310 грн., в тому числі витрати загального фонду – 

208 157 310 гривень, спеціального фонду – 1 228 000 гривень. 

При плануванні видаткової частини бюджету громади основною метою було збереження 

соціальної спрямованості для забезпечення фінансування гарантованих державою 

конституційних та законодавчих норм. 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв обраховано з урахуванням 

натуральних норм споживання, та забезпечують потребу в повному обсязі на відповідний 

період. 

Незахищені та поточні видатки передбачені у мінімально необхідному обсязі з 

врахуванням індексу споживчих цін на 2025 рік. Потребу у цих видатках на 2025 рік 

розраховано, виходячи з режиму економії, об’єктивного вибору пріоритетів, ефективного та 

раціонального використання коштів. 

Ключовим завданням бюджетної політики залишатиметься забезпечення 

макроекономічної стабільності, стійкості та збалансованості бюджетної системи. 

Фінансування бюджетних видатків у 2025 році здійснюватиметься в рамках економії 

бюджетних коштів. В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності та 

результативності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня 

досягнення очікуваних результатів в умовах воєнного стану. У середньостроковому періоді 

бюджетна система України функціонуватиме на засадах Податкового і Бюджетного кодексів 

України в умовах реформи міжбюджетних відносин, побудованих на принципах 

децентралізації фінансів та зміцнення фінансової основи місцевого самоврядування, 

підвищення відповідальності учасників бюджетного процесу. 

 

3.2. Показники видаткової частини бюджету за видами діяльності: 

• Державне управління – 46 050 918 грн., що становить 22 % всієї видаткової частини; 

• Освіта – 87 102 179 грн., що становить 41,6 % всієї видаткової частини; 

• Охорона здоров’я – 10 297 700 грн., що становить 4,9 % всієї видаткової частини; 

• Соціальний захист та соціальне забезпечення – 12 313 100 грн., що становить 5,9 % всієї 

видаткової частини; 

• Культура і мистецтво – 4 919 395 грн., що становить 2,3 % видаткової частини; 

• Фізична культура і спорт – 5 797 044 грн., що становить 2,8 % всієї видаткової частини; 

• Житлово-комунальне господарство – 23 785 454 грн., що становить 11,4 % всієї видаткової 

частини; 

• Економічна діяльність (утримання та розвиток доріг, виготовлення містобудівної 

документації громади) – 10 320 864 грн. , що становить 4,9 % всієї видаткової частини; 

• Інша діяльність – 4 894 043 грн., що становить 2,3 % всієї видаткової частини; 

• Міжбюджетні трансферти – 4 104 613 грн., що становить 2 % всієї видаткової частини. 

 

3.3. Структура видаткової частини бюджету за економічною класифікацією 

використання коштів: 

• Оплата праці з нарахуваннями всіх установ (загальноосвітні заклади, дошкільні заклади, 

заклади культури, бібліотеки, державне управління, тощо ) – 128 691 471 грн., або 61,5 % 

всіх видатків; 

• Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 4 196 430 грн., або 2 % всіх 
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видатків; 

• Оплата продуктів харчування – 1 900 000 грн., або 0,9 % всіх видатків; 

• Оплата послуг (крім комунальних) – 10 013 987 грн., або 4,8 % всіх видатків; 

• Видатки на відрядження – 250 000 грн., або 0,1 % всіх видатків; 

• Оплата енергоносіїв установ – 14 750 407 грн., або 7 % всіх видатків; 

• Оплата медикаментів – 54 000 грн. або 0,02 % всіх видатків; 

• Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям), в т. ч. на оплату 

праці з нарахуваннями, на продукти харчування та інші видатки – 35 991 694 грн., або 17,2 

% всіх видатків; 

• Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 4 104 613 грн., або 2 

% всіх видатків; 

• Інші виплати населенню – 8 918 100 грн., або 4,3 % всіх видатків; 

• Інші поточні видатки – 164 608 грн., або 0,07 % всіх видатків; 

• Нерозподілені видатки (резервний фонд) – 300 000 грн., або 0,1 % всіх видатків. 

 

3.4. Державне управління 

Пріоритетними завданнями апарату Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області та її виконавчих органів є забезпечення здійснення повноважень, наданих 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

службу в органах місцевого самоврядування» та іншими нормативно-правовими актами. У 

2025 році планується здійснити такі заходи: організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, 

матеріально-технічне забезпечення діяльності селищної ради, виконавчих органів, депутатів, 

взаємодію і зв’язок з місцевими органами виконавчої влади, забезпечення якісного контролю 

за використанням коштів у реалізації заходів місцевих програм соціально-економічного 

розвитку. 

Видатки на Державне управління передбачаються в сумі 128 691 471 грн. загального 

фонду, з них: на виплату заробітної плати передбачені кошти в сумі 35 599 925 грн., на 

нарахування на заробітну плату складають – 6 976 915 грн., на оплату енергоносіїв 

заплановано кошти в сумі 1 097 040 грн., чим забезпечено потребу в повному обсязі. 

Ст.77 Бюджетного кодексу України, щодо забезпечення в повному обсязі потреби на 

заробітну плату , енергоносіїв та оплату послуг зв’язку виконана. 

Видатки Державного управління розподілені за головними розпорядниками коштів 

відповідно додатку 3 до Проєкту бюджету та заплановані на забезпечення функціонування: 

- за ТПКВКМБ 0150 - Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності селищної ради за Головним розпорядником коштів Великодолинська 

селищна рада Одеського району Одеської області. 

Видатки передбачаються в сумі 36 394 781 грн. загального фонду на виплату заробітної 

плати в сумі 28 367 000 грн., нарахування на заробітну плату складають – 5 384 311 грн., на 

оплату енергоносіїв заплановано кошти в сумі 1 097 040 грн., на інші поточні видатки 1 496 

430 грн. 

- за ТПКВКМБ 0180 - Інша діяльність у сфері державного управління передбачені 

видатки у сумі 518 608 грн. 

- за ТПКВКМБ 0160 - Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах, територіальних громадах за Головними розпорядниками коштів Фінансовий 

відділ Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та Відділ освіти, 

культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області. 

За головними розпорядником коштів Відділ освіти, культури, спорту та молодіжної 

політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області видатки 

розподілились так: 

- на функціонування Відділу ОКС та МП передбачаються кошти в сумі 6 009 529 
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грн., в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 5 759 529 грн., інші поточні 

видатки – 250 000 грн. 

За головними розпорядником коштів Фінансовий відділ Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області видатки розподілились так: 

- на функціонування Фінансового відділу передбачаються кошти в сумі 3 128 000 

грн., в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 3 066 000 грн., 

інші поточні видатки – 62 000 грн. 

 

3.5. Освіта (1010, 1021, 1031, 1080) 

Пріоритетом розвитку галузі «Освіта» буде забезпечення доступності високоякісної 

освіти для всіх громадян Великодолинської селищної громади незалежно від місця їх 

проживання. У 2025 році передбачається здійснити такі заходи: 

- оптимізація мережі навчальних закладів з урахуванням демографічних і економічних реалій; 

- розвиток і підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю, різнобічний 

розвиток індивідуальності дитини, її задатків і здібностей; 

- створення належних умов для здобуття високоякісної освіти дітьми сиротами, дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, 

- підвищення престижу та соціального статусу педагогічних працівників, стимулювання 

активної участі вчителів у становленні і розвитку освіти, популяризації кращих педагогічних 

здобутків і професійної майстерності; 

- упровадження в навчальних закладах сприятливого середовища, спрямованого на 

збереження здоров’я учнів; 

- створення системи позашкільної освіти в громаді; 

- модернізація матеріально-технічної та методичної бази загальноосвітніх навчальних 

закладів, підвищення якості освіти. 

Головним розпорядником коштів у галузі «Освіта» визначено Відділ освіти, культури, 

спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області. 

На функціонування закладів освіти передбачені кошти по загальному фонду в сумі 85 902 179 

грн. 

Видатки формувались за рахунок різних джерел надходжень , а саме: 

• за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 34 924 

200 грн. Кошти направлені на заробітну плату з нарахуваннями педагогічних працівників 

загальноосвітніх закладів освіти; 

• за рахунок надходження з бюджетів Великодальницької та Дальницької сільських 

територіальних громад на здійснення переданих видатків у сфері освіти в сумі 2 821 710 

грн. Кошти направлені на оплату праці з нарахуваннями педагогічним працівникам 

Музичної школи Великодолинської селищної ради; 

• за рахунок закріплених доходів загального фонду бюджету – 48 156 269 грн. Кошти 

направленні на заробітну плату з нарахуваннями різним категоріям освітянських працівників 

, оплату енергоносіїв , харчування дітей та ін. видатки. 

На функціонування закладів освіти також передбачені кошти по спеціальному фонду в сумі 

1 200 000 грн. за рахунок плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

їх основною діяльністю (батьківська плата), з них: на оплату продуктів харчування для 

вихованців дитячих навчальних закладів – 1 млн. грн.; на оплату праці педагогічним 

працівникам Музичної школи Великодолинської селищної ради – 200 000 грн. 

До мережі освітніх закладів увійшли: 

- Заклади дошкільної освіти. 

Станом на 01.01.2025 року – 3 заклади, в 20 групах виховуються 339 дитини дошкільного віку. 

Штатна чисельність працівників складає 125,6 шт. од., в т. ч. 60 шт. од. педагогічних 

працівників. 

Видатки передбачені на функціонування ЗДО в сумі 22 564 618 грн. за загальним фондом. 



12 

 

 

Середні витрати на вихованця у місяць складають 3 652 грн. Заробітна плата з нарахуваннями 

складає 19 985 618 грн., чим забезпечено оплату праці в повному обсязі. Видатки на 

енергоносії складають 1 989 000 грн., на медикаменти – 20 000 грн., на інші поточні видатки 

– 550 000 грн. 

Також за спеціальним фондом передбачені видатки на оплату продуктів харчування у сумі 

1 000 000 грн. за рахунок плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

їх основною діяльністю (батьківська плата). 

- Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти. 

Станом на 01.01.2025 року - 4 заклади , в яких - 98 класів та 2 320 учнів. 

Штатна чисельність працівників складає 338,8 шт. од., в т. ч. 245 шт. од. педагогічних 

працівників. 

Видатки передбачені в сумі 53 850 331 грн. (в т. ч. за рахунок освітньої субвенції – 34 924 200 

грн.). 

Середні витрати на учня складають 2 069 гривень. 

На заробітну плату з нарахуваннями передбачені кошти за рахунок місцевого бюджету в сумі 

48 588 331 грн., у т. ч. чим забезпечено потребу за обов’язковими виплатами в повному обсязі. 

На заробітну плату з нарахуваннями передбачені кошти за рахунок освітньої субвенції з 

державного бюджету в сумі 34 924 200 грн., чим забезпечено потребу за обов’язковими 

виплатами на січень-серпень 2025 року відповідно до розподілу, який затверджений 

Постановою КМУ від 05.12.2024 «Деякі питання розподілу освітньої субвенції на 2025 рік». 

Видатки на медикаменти, придбання товарів, оплату послуг, комунальних послуг, 

електроенергії та інших енергоносіїв розраховувались на підставі фактичної кількості 

споживання в 2023-2024 роки , з врахуванням коефіцієнту росту цін на 2025 рік. Енергоносії 

забезпечені в повному обсязі на суму 4 152 000 грн. Видатки на інші вищезазначені напрями 

складають 1 290 000 грн. 

- Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами – Музична школа 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області. 

Станом на 01.01.2025 року – 3 відділення, 284 дитини, 52,7 шт. од., з них педагогічних 

працівників – 40,2 шт. од. 

Видатки на функціонування мистецького закладу передбачені в сумі 9 487 230 грн. (у т. ч. за 

рахунок іншої субвенції з місцевих бюджетів Великодальницької та Дальницької сільських 

територіальних громад – 2 821 710 грн.). 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями передбачені кошти в сумі 9 258 230 грн. (з них: 

за рахунок іншої субвенції з місцевого бюджету – 2 821 710 грн., за рахунок плати за послуги, 

що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю (батьківська плата) 

за спеціальним фондом - 200 000 грн.), чим забезпечено потребу за обов’язковими виплатами 

в повному обсязі. 

Енергоносії розраховувались на підставі фактичної кількості споживання в 2023-2024 роках з 

урахуванням індексу цін на 2025 рік. Енергоносії забезпечені в повному обсязі у сумі 225 000 

грн. 

Видатки на медикаменти, придбання товарів, оплату послуг та інших видатків передбачено у 

сумі 202 000 грн. 

 

3.6. Охорона здоров’я 

Пріоритетами розвитку галузі будуть забезпечення рівного і справедливого доступу 

населення до медичних послуг належної якості, запобігання та зниження рівня 

захворюваності, а також створення сприятливих для здоров’я умов життєдіяльності людини в 

КНП «Великодолинський КДЦ Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області». У 2025 році передбачається здійснити такі заходи: 

- поліпшення здоров’я населення, забезпечення рівного і справедливого доступу всіх 

членів громади до медичних послуг належної якості; 

- підвищення ефективності діяльності закладів охорони здоров’я; 
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- посилення профілактичної роботи та запровадження її нових форм; 

- стимулювання медичних працівників за досягнення у проведеній лікувально-

профілактичній роботі; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я; 

- забезпечення закладів охорони здоров’я громади кваліфікованими працівниками, 

подальше впровадження системи заохочення медичних працівників до роботи в закладах 

охорони здоров’я на території громади. 

Головним розпорядником коштів у галузі «Охорона здоров’я» визначено 

Великодолинську селищну раду Одеського району Одеської області. 

Для виконання даних заходів та заходів Програма розвитку та підтримки КНП 

«Великодолинський консультативно-діагностичний центр» Великодолинської селищної ради 

на 2022-2025 роки КНП «Великодолинський КДЦ» передбачені кошти по загальному фонду в 

сумі 10 097 700 гривень, з них на оплату праці з нарахуваннями – 7 667 700 грн., на оплату 

комунальних послуг – 1 430 000 грн., медикаментів – 300 000 грн. та на інші видатки – 700 000 

грн. 

Для виконання заходів соціально цільової програми «Милосердя в дії на 2022- 2025 

роки», де виконавцем є КНП «Великодолинський КДЦ», передбачені кошти по загальному 

фонду в сумі 200 000 грн., а саме: для відшкодування медикаментів населенню громади. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: - підвищення рівня медичного 

обслуговування населення, розширення можливості щодо його доступності та якості. 

 

3.7. Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Пріоритетними напрямками у галузі є забезпечення адресного характеру надання 

соціальної підтримки, підвищення рівня охоплення соціальною підтримкою незаможних 

верств населення при раціональному використанні бюджетних коштів, подальше 

реформування сфери надання соціальних послуг та соціального захисту. 

У 2025 році відповідно до соціально цільової програми «Милосердя в дії на 2022- 2025 

роки» передбачається здійснити такі заходи: 

- підвищення рівня соціального захисту малозабезпечених верств населення; 

- забезпечення захищеності інвалідів, сімей з дітьми, інших незахищених верств 

населення; 

- підвищення ефективності соціальної роботи з сім’ями, молоддю; 

- забезпечення права дитини на сімейне виховання, розвиток сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У 2025 році відповідно до місцевої цільової програми ««Захисники України» на 2024- 

2026 роки» передбачається здійснити такі заходи: 

- надання соціальних послуг ветеранам та членам їх сімей, членам сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни та Захисників і Захисниць України, зокрема, забезпечення 

невідкладного реагування на звернення та надання комплексної кваліфікованої підтримки; 

- впровадження системи розв’язання проблем та перешкод, з якими стикаються ветерани 

при отриманні послуг , працевлаштування, тощо; 

- включення додаткових заходів щодо соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх 

сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та Захисників і Захисниць України; 

- посилення адресності у наданні фінансової допомоги та послуг. 

Головними розпорядниками коштів у галузі «Соціальний захист та соціальне 

забезпечення» визначено Великодолинську селищну раду Одеського району Одеської області 

та Відділ освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області. 

Видатки на 2025 рік заплановано у сумі 12 331 100 грн., з них на оплату послуг (крім 

комунальних) – 1 095 000 гривень, на оплату продуктів харчування – 900 000 грн. та на інші 

виплати населенню – 8 918 100 грн. У разі необхідності на протязі 2025 року буде передбачено 

додаткові кошти на фінансування даної галузі. 
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Основними результатами, яких планується досягти, є: - підвищення якості соціальних 

послуг особам, що опинилися у складних життєвих обставинах та поліпшення матеріального 

стану незахищених верств населення. 

 

3.8. Культура та мистецтво 

Пріоритетом розвитку у цій сфері є забезпечення рівності прав та можливостей громадян 

у створенні, використанні, поширенні культурних цінностей; збереження, примноження 

культурних надбань; створення умов для творчого розвитку особистості та підвищення 

культурного рівня громадян. 

У 2025 році передбачається здійснити такі заходи: 

- забезпечення збереження мережі та покращення матеріально-технічного стану закладів 

культури; 

- розвиток і збереження національних традицій та звичаїв, нематеріальної культурної 

спадщини; 

- забезпечення та збереження кадрового потенціалу закладів культури. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- збільшення чисельності населення, охопленого культурно-дозвіллєвою діяльністю, 

бібліотечним обслуговуванням; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури; 

- забезпечення високого рівня проведення фестивалів, конкурсів, свят. 

Головним розпорядником коштів у галузі «Культура та мистецтво» визначено Відділ 

освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області. Загальні видатки передбачені у сумі 4 719 395 грн. 

 

До мережі закладів культури увійшли: 

- Забезпечення діяльності бібліотек. 

Станом на 01.01.2025 року функціонує 4 бібліотеки, 4 штатні одиниці. 

Видатки на функціонування бібліотечних закладів передбачені в сумі 902 852 грн. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями передбачені кошти в сумі 818 852 гривень, чим 

забезпечено потребу за обов’язковими виплатами в повному обсязі. 

Енергоносії розраховувались на підставі фактичної кількості споживання в 2023-2024 

роках з урахуванням індексу цін на 2025 рік. Енергоносії забезпечені в повному обсязі на суму 

4 000 грн. 

Видатки на придбання товарів, оплату послуг та інших видатків передбачено у сумі 80 

000 грн. 

 

- Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля 

та iнших клубних закладів. 

Станом на 01.01.2025 року функціонує 1 центр культури та дозвілля – 22,5 штатних 

одиниць. 

Видатки на функціонування клубних закладів передбачені в сумі 3 816 543 грн. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями передбачені кошти в сумі 3 034 543 грн., 

чим забезпечено потребу за обов’язковими виплатами в повному обсязі. 

Енергоносії розраховувались на підставі фактичної кількості споживання в 2023-2024 

роках з урахуванням індексу цін на 2025 рік. Енергоносії забезпечені в повному обсязі у сумі 

570 000 грн. 

Видатки на медикаменти, придбання товарів, оплату послуг та інших видатків 

передбачено у сумі 210 000 грн. 

 

3.9. Фізична культура і спорт 

Пріоритетами розвитку у цій сфері є залучення широких верств населення до масового 

спорту, популяризація здорового способу життя. 
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У 2025 році передбачається здійснити такі заходи: 

- підвищення рівня охоплення населення різних вікових і соціальних груп усіма видами 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності; 

- збереження і розвиток мережі спортивних споруд; 

- удосконалення механізмів морального та матеріального заохочення високих 

спортивних результатів; 

- оновлення спортивної матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних 

закладів. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: - підвищення рівня залучення 

населення до занять фізичною культурою та масовим спортом, зміцнення здоров’я нації та 

попередження захворювань. 

Головним розпорядником коштів у галузі «Фізична культура і спорт» визначено Відділ 

освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області. 

Штатна чисельність станом на 01.01.2025 рік – 30,5 штатних одиниць, з них педагогічних 

працівників 19,5 штатних одиниць, 614 дітей. 

На функціонування ДЮСШ передбачено кошти в сумі 5 797 044 гривень. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями передбачені кошти в сумі 4 029 657 грн., 

чим забезпечено потребу за обов’язковими виплатами в повному обсязі. 

Енергоносії розраховувались на підставі фактичної кількості споживання в 2023-2024 

роках з урахуванням індексу цін на 2025 рік. Енергоносії забезпечені в повному обсязі на суму 

718 000 грн. 

Видатки на відрядження, медикаменти, придбання товарів, оплату послуг та інших 

видатків передбачено у сумі 450 987 грн. 

 

3.10. Житлово-комунальне господарство 

Пріоритетними завданнями житлово-комунального господарства є підвищення якості 

житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, розвиток благоустрою в населених 

пунктах громади. 

У 2025 році передбачається здійснити такі заходи: 

- сприяння розвитку благоустрою, а саме: освітлення доріг, прибудинкових територій, скверів 

та інших місць з використанням енергозберігаючих світильників; збереження зелених 

насаджень, їх утримання в задовільному та упорядкованому стані, створення та формування 

високо декоративних і ефективних в екологічному відношенні насаджень; охорона та 

благоустрій парків; обслуговування пам’ятних знаків та дощок; 

- вирішення питання щодо збору та вивезення твердих побутових відходів. 

Головним розпорядником коштів у галузі «Житлово-комунальне господарство» 

визначено Великодолинську селищну раду Одеського району Одеської області. Загальний 

обсяг видатків у галузі «Житлово-комунальне господарство» становить 23 785 454 грн. 

 

- Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів. 

Відповідно до Програми благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області на 2025-2028 роки передбачені видатки на 2025 рік 

за загальним фондом у сумі 4 473 470 грн. на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних 

послуг у вигляді субсидії та поточних трансфертів підприємствам КП «Великодолинське» та 

КП «Молодіжне-2», а саме: КП «Великодолинське» - 3 053 870 грн. (7 штатних одиниць), КП 

«Молодіжне-2» - 1 419 600 грн (3,5 штатних одиниці). 

На території Великодолинської селищної територіальної громади на теперішній час 

функціонують наступні підприємства комунальної власності: КП «Великодолинське» (170 

штатних одиниць), КП «Молодіжне-2» (30 штатних одиниці). 

Деякі з них є стратегічно важливими підприємствами, які забезпечують 

Великодолинську селищну раду централізованим водопостачанням, водовідведенням, 
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вивезенням твердих побутових відходів, утриманням будинків та прибудинкових територій 

тощо. 

Основним напрямком діяльності комунальних підприємств Великодолинської 

селищної ради залишається своєчасне надання якісних послуг населенню з метою створення 

сприятливих умов для життєдіяльності громади. 

Організація благоустрою населених пунктів. 

Відповідно до Програми благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області на 2025-2025 роки на 2025 рік в місцевому бюджеті 

передбачені поточні видатки у сумі 8 351 310 грн. та на заходи Програми регулювання 

чисельності безпритульних тварин на території Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області гуманними методами на 2022-2025 роки передбачені кошти у сумі 

200 000 грн. 

Програмою благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області на 2025-2025 роки передбачається проведення конкретної роботи в 

наступних напрямах: 

- приведення смт. Великодолинське та с. Молодіжне до рівня європейських норм 

(утримання історико-архітектурної спадщини, пам’ятників, площ, вулиць, тротуарів, 

встановлення та поновлення вказівників, табличок з назвами вулиць, дорожніх знаків, 

розмітки тощо); 

- покращення зовнішнього вигляду населених пунктів (організація роботи по 

прибиранню, забезпечення своєчасного і повного збору та вивезення твердих побутових 

відходів (ТПВ) та нечистот, запобігання виникнення стихійних сміттєзвалищ, формування 

крон дерев, покіс трави, удосконалення облаштування контейнерних майданчиків, ремонт та 

заміна контейнерів для збору сміття, паркування транспортних засобів); 

- утримання, догляд, поновлення клумб, газонів, смуг зелених насаджень, зрізка 

аварійних, сухих дерев та гілок; 

- забезпечення якісного зовнішнього освітлення вулиць, тротуарів  (заходи з утримання, 

продовження робіт з реконструкції та встановленню нових ліній зовнішнього освітлення із 

застосуванням технологій та елементів енергозбереження); 

- створення дитячих майданчиків, спортивних площадок, тощо; 

- організація робіт з благоустрою, прибирання населених пунктів, у т. ч. до відзначення 

державних та релігійних свят, а також інших заходів згідно розпоряджень селищного голови; 

- організація робіт з благоустрою в зонах масового відпочинку населення; 

- проведення профілактичної роз’яснювальної роботи серед населення, власників 

комерційних структур щодо дотримання правил благоустрою, санітарних норм, правил 

поведінки в громадських місцях, запровадження роздільного збору побутових відходів, участі 

громадян у наведенні порядку за місцем проживання. 

У місцевому бюджеті на 2025 рік передбачені кошти на придбання предметів, матеріалів, 

обладнання та інвентарю у сумі 500 000 грн., на оплату послуг (крім комунальних) – 2 060 000 

грн. 

Енергоносії, а саме вуличне освітлення громади розраховувались на підставі фактичної 

кількості споживання в 2023-2024 роки з урахуванням індексу цін на 2025 рік. Енергоносії 

забезпечені в повному обсязі на суму 5 791 310 грн. 

Програмою регулювання чисельності безпритульних тварин на території 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області гуманними методами на 

2022-2025 роки передбачається проведення конкретної роботи в наступних напрямах: 

- зменшення чисельності безпритульних тварин; 

- забезпечення суспільного спокою; 

- зниження витрат на епідеміологічні заходи й лікування населення; 

- формування гуманного ставлення до тварин. 

У місцевому бюджеті на 2025 рік передбачені кошти на оплату послуг (крім 

комунальних) – 200 000 грн. 
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- Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства. 

Відповідно до Програми благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області на 2025-2028 роки передбачені видатки у бюджеті 

2025 року у сумі 10 672 400 грн. на поточні видатки для створення умов для більш стабільної 

і беззбиткової роботи комунальних підприємств при здійсненні своєї господарської діяльності 

та іншої діяльності у сфері житлово-комунального господарства. 

Для фінансування КП «Молодіжне – 2» у місцевому бюджеті на 2025 рік на виконання 

заходів Програми благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області на 2025-2028 роки передбачені кошти на заробітну плату 

та нарахування та на інші видатки та утримання (25,5 штатних одиниць) у вигляді дотації у 

сумі 5 232 400 грн. з бюджету Великодолинської селищної територіальної громади. 

Для фінансування КП «Великодолинське» у місцевому бюджеті на 2025 рік на виконання 

заходів Програми благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області на 2025-2028 роки передбачені кошти на заробітну плату 

та нарахування та на інші видатки та утримання (11 штатних одиниць) у вигляді дотації у сумі 

3 440 000 грн. з бюджету Великодолинської селищної територіальної громади. 

Відповідно до Програми благоустрою населених пунктів Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області на 2025 -2028 роки на 2025 рік в місцевому бюджеті 

передбачені поточні видатки на оплату послуг (крім комунальних) у сумі 2 000 000 грн. 

 

3.11. Економічна діяльність 

У місцевому бюджеті на 2025 рік на галузь «Економічна діяльність» заплановано 10 292 

864 гривень. Головним розпорядником коштів у галузі «Економічна діяльність» визначено 

Великодолинську селищну раду Одеського району Одеської області. Одержувачем коштів та 

відповідальним виконавцем визначено КП «Громадське харчування», яке займається 

виробництвом готової їжі для учнів закладів загальної середньої освіти. З загальної суми 

видатків на продукти харчування передбачено 2 500 000 грн. 

Фінансування відбуватиметься відповідно до Програма «Організація харчування дітей в 

ЗЗСО Великодолинської селищної ради на 2023-2025 роки в новій редакції». 

Основними завданнями є створення умов для повноцінного харчування дітей та 

забезпечення безкоштовним харчуванням визначених категорії здобувачів освіти відповідно 

до чинного законодавства України та нормативно-правових актів Великодолинської селищної 

ради. 

У результаті реалізації комплексу заходів, очікується досягнення таких основних 

кількісних та якісних показників цієї сфери: 

- створення умов, що сприяють зміцненню здоров’я дітей, їх гармонійному розвитку; 

- забезпечення якісного та збалансованого харчування вихованців; 

- організація харчування дітей пільгових категорій (відповідно до чинного законодавства 

України) та школярів 1-4 класів; 

- змінення підходу до організації харчування через створення єдиної гнучкої та якісної 

системи харчування в закладах загальної освіти Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області; 

- раціонального і ефективного використання бюджетних коштів. 

Також КП «Громадське харчування» є відповідальним виконавцем місцевої цільової 

програми ««Захисники України» на 2024 - 2026 роки» у частині організації приготування 

поминальних обідів загиблих Героїв від рук окупантів. Передбачена суму складає 300 000 грн. 

Для фінансування КП «Громадське харчування» у місцевому бюджеті на 2025 рік на 

виконання заходів Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Громадське 

харчування» на 2022-2025 роки передбачені кошти на заробітну плату та нарахування та на 

інші видатки та утримання (31 штатна одиниця) у вигляді дотації у сумі 6 812 864 грн. 

 

3.12. Інша діяльність 
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Основними завданнями цієї галузі на 2025 рік є: 

- захист населення від загрози або виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру; 

- накопичення місцевого матеріального резерву відповідно до затвердженої номенклатури; 

- підвищення рівня захищеності об’єктів цивільного захисту селищної ради, забезпечення їх 

готовності до використання за призначенням; 

- утворення та розвиток єдиної системи забезпечення пожежної безпеки як однієї із складових 

національної безпеки; 

- об’єднання можливостей органу місцевого самоврядування, підприємств, установ та 

організацій (у тому числі громадських); 

- розроблення організаційно-правових заходів діяльності щодо забезпечення пожежної 

безпеки органів місцевого самоврядування, підприємств і установ на території селищної ради; 

- сприяння більш гнучкому та оперативному впливу на стан організації роботи щодо 

фінансування служби, вишукування нових джерел надходження коштів для розвитку 

матеріально-технічної бази місцевих підрозділів пожежної охорони. 

Головним розпорядником коштів у галузі «Інша діяльність» визначено Великодолинську 

селищну раду Одеського району Одеської області. Загальний обсяг видатків по галузі «Інша 

діяльність» складає 4 894 043 грн. 

- Забезпечення діяльності місцевої та добровільної пожежної охорони 

передбачені видатки за загальним фондом у сумі 3 054 043 грн. 

Місцева пожежна команда знаходиться у складі КП «Молодіжне-2» Великодолинської 

селищної ради Одеського району Одеської області та утримується з бюджету 

Великодолинської селищної територіальної громади та станом на 01.01.2025 року налічує 15 

штатних одиниць.  

У місцевому бюджеті на 2025 рік передбачені кошти на заробітну плату та нарахування у 

вигляді дотації у сумі 2 785 260 грн., на поточні видатки – 150 000 грн. відповідно до Програми 

з цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області на 2025-2028 роки. 

Енергоносії розраховувались на підставі фактичної кількості споживання в 2023-2024 роках з 

урахуванням індексу цін на 2025 рік. Енергоносії забезпечені в повному обсязі на суму 118 

783 грн. 

- Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха. 

Відповідно до Програми створення, поновлення та використання матеріального 

резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на 2023 – 2025 роки 

передбачені видатки у бюджеті 2025 року у сумі 400 000 грн. на поточні видатки (поновлення 

паливного резерву). 

Відповідно до Програми з цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на 2025-2028 роки 

передбачені видатки у бюджеті 2025 року у сумі 100 000 грн. на поточні видатки (послуги 

(крім комунальних)). 

- Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення. 

Відповідно до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки, мобілізації та оперативного 

реагування на виклики, загрози на території Великодолинської селищної ради на 2022 – 2025 

роки на 2025 рік в місцевому бюджеті передбачені поточні видатки у сумі 100 000 грн. 

- Інші заходи громадського порядку та безпеки. 

Відповідно до Програми «Великодолинська безпечна громада на 2024 - 2025 роки» 

заплановані видатки на забезпечення порядку та безпеки в громаді на 2025 рік у сумі 940 000 

грн. 

 

3.13. Резервний фонд 

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України в бюджеті на 2025 рік 
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передбачено резервний фонд в обсязі 300 000 грн., що становить 0,14 відсотків видатків 

загального фонду бюджету громади, для здійснення протягом року непередбачених видатків, 

що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені при складанні Проекту 

бюджету. 

Резервний фонд визначено за головним розпорядником коштів у галузі «Інша 

діяльність» Фінансовий відділ Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області. 

 

3.14. Міжбюджетні трансферти іншим бюджетам 

В бюджеті Великодолинської селищної територіальної громади на 2025 рік для 

задоволення нагальних потреб населення передбачається надання іншої субвенції з місцевого 

бюджету Великодолинської селищної територіальної громади у сумі 4 104 613 грн. за 

головним розпорядником коштів Фінансовий відділ Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області, а саме: 

- Бюджету Овідіопольської селищної територіальної громади (код бюджету 

15563000000) – 1 239 443 грн., а саме: на утримання трудового архіву для Комунальної 

установи Овідіопольської селищної ради «ОБ’ЄДНАНИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ» (код ЄДРПОУ 

42181728) у сумі 336 751 грн.; на відшкодування комунальних послуг для Комунального 

некомерційного підприємства Овідіопольської селищної ради «ОВІДІОПОЛЬСЬКА 

ЛІКАРНЯ» (код ЄДРПОУ 01998845) у сумі 842 524 грн., на відшкодування послуг 

Комунальній установі Овідіопольської селищної ради «Овідіопольський інклюзивно-

ресурсний центр» (код ЕДРПОУ 42880800) з комплексної психолого-педагогічної оцінки 

дітям з особливими освітніми потребами до 18 років, які зареєстровані на території 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у сумі 60 168 грн.; 

- Бюджету Чорноморської міської територіальної громади (код бюджету 15589000000) – 

2 865 170 грн., а саме: на фінансування комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Чорноморської міської ради 

Одеського району Одеської області» для надання соціальних послуг у 2025 році за місцем 

проживання жителям Великодолинської селищної територіальної громади у сумі 1 365 170 

грн.; на відшкодування комунальних послуг для КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської 

міської ради Одеського району Одеської області у сумі 1 500 000,00 грн. 

 

4. Фінансування бюджету 

Оборотний залишок бюджетних коштів місцевого бюджету Великодолинської селищної 

територіальної громади на 2025 рік складає 190 000 грн., що становить 0,1 % видатків 

загального фонду бюджету громади. 

Вільний залишок коштів загального та спеціального фондів бюджету Великодолинської 

селищної територіальної громади станом на 01 січня 2025 року зможе використовуватися 

після затвердження річного звіту за 2024 рік відповідно до п. 4 ст. 14 Бюджетного кодексу 

України. 

 

   

 

 

Начальник Фінансового відділу  

Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області       ______________     Ірина ОСАДЧУК  

 


